

企业退休人员社会化管理服务到位 这6家单位受表彰

本报讯 近日,郑州市事业单位离退休人员社会化管理工作委员会下发通报,表彰经开区社保中心、明湖街道办事处退管所、九龙街道办事处退管所和远大社区、中铁社区、蝶湖社区退管站等6家2021年度企业退休人员社会化管理服务工作先进

进单位。

据了解,2021年经开区社保中心将企业退休人员社会化管理服务工作作为一项重点任务常抓不懈,主要领导亲自抓主动抓,召开专题工作会动员部署,在“五一”、“七一”、“八一”、重阳节、春节等重要节日,联合街道

办事处为企业退休人员送温暖,主动听取退休人员的意见建议,先后6次深入40余名退休人员家中开展慰问,组织10余场退休人员联欢会,真正把社会化退管工作做到位、做到家、做到人,及时把党和政府的关爱送到退管服务对象的心中。

下一步,经开区社保中心将主动对标、自加压力,树牢以人民为中心的发展理念,不断夯实退管人员社会化管理服务工作基础和工作制度,推动2022年度退管服务工作取得扎实成效。

记者 王赛华 通讯员 董顺利

创建生活好环境 共建美丽家园

经开区开展“参与爱国卫生运动 践行垃圾分类理念”系列宣传活动

本报讯 为进一步推进生活垃圾分类工作,引导群众养成文明健康绿色环保的生活方式,在第34个全国爱国卫生月到来之际,经开区组织各办事处开展以“参与爱国卫生运动 践行垃圾分类理念”为主题的生活垃圾分类系列宣传。

在潮河办事处,生活垃圾分类宣传员与康桥社区志愿者在瑞祥小区进行了入户宣传,从引导居民树立卫生、环保生活观念入手,让居民更深入地了解垃圾分类。在蝶湖社区,中建观湖小区开展了爱国卫生月暨《河南省城市生活垃圾分类管理办法》宣传培训活动,从垃圾分类的概

念和标准、分类收集要求讲起,为大家详细讲解了垃圾分类方法,以及垃圾分类工作应注意的事项。同时,结合当前疫情形势,要求大家做好疫情防控,坚持科学戴口罩,保持科学距离,做好日常清洁消毒。

宣传、培训活动增强了物业人员的垃圾分类意识,推动了垃圾分类工作的开

展。物业工作人员表示,会大力支持和配合垃圾分类工作,从自身做起,将垃圾分类落实到平时生活中,做好日常宣传,和大家一起创建生活好环境,共建美丽家园,也为巩固辖区疫情防控成果继续贡献力量。

记者 王赛华 经开时报 李洪永

为民办实事

京航办事处开展无偿献血志愿服务活动



本报讯 为弘扬新时代雷锋精神,4月12日,京航办事处联合河南省红十字血液中心在祥瑞路龙飞北街开展了无偿献血志愿服务活动。

活动当天,天空下着小雨,天气微凉,大家献血的热情却丝毫不减,在志愿者引导下扫码、测温。随后,志愿者详细讲解了献血知识和注意事项,并帮助大家填写信息、测量血压、化验血

型等。

完成献血的李先生说:“我已经参加过多次无偿献血,想到可能挽救了一个生命,就感觉很满足。”

据了解,这次活动共有30人献血,献血量达12000毫升,展现了新时代郑州人热心公益、互帮互助的优良品德。

记者 王赛华 通讯员 陈浩胜 文/图

明湖办事处组织开展民兵年度体检工作



本报讯 为进一步加强民兵队伍建设,4月11日,明湖办事处按照民兵整组工作部署,组织全办基干民兵进行年度体检,进一步提升民兵队伍的编组质量,以便在今后的工作中更好地发挥民兵“平时应急、战时应战”的作用。

体检内容包括身高、体重、血压、心率、血常规等项目。医护人员严格

按照标准,逐一为基干民兵进行体检。

基干民兵是武装力量的重要组成部分,在防汛抗旱、疫情防控、安保维稳等应急救援工作中发挥了重要作用。接下来,明湖办事处将进一步强化基干民兵建设,打造一支业务能力出众、思想素质过硬的基干民兵队伍,为全办经济社会发展提供强有力的保障。

记者 王赛华 通讯员 乔天一 文/图

郑州公交志愿者上门办理老年卡年审服务

本报讯 “老年卡年审开始了,我和老伴正犯愁呢,你们这回可是帮了大忙了!”近日,格林社区的老人们向一群身着红马甲的志愿者竖起了大拇指。

原来,郑州公交徐亚平志愿服务队的志愿者利用工作之余,来到格林社区,上门为居民免费线上办理绿城通老年卡年审工作。

活动中,志愿者使用“绿城通行”手机APP帮助每位老人完成线上年审。在为老人办理完老年卡年审后,公交志愿者和格林社区的工作人员向居民发放疫情防控宣传资料,让老

人们对卫生防病知识、病媒生物预防控制知识等内容有更进一步的了解,提高老人参与爱国卫生运动的积极性。

郑州公交志愿者表示:“许多老年人的手机不支持NFC功能,无法完成线上年审,我们利用工作之余,进社区为大家办理老年卡年审工作,把优质的公交服务做到车厢以外,为老人们解决‘燃眉之急’。”

当天,郑州公交徐亚平志愿服务队为300余名老年人线上办理了绿城通老年卡年审工作。

记者 王赛华 经开时报 李洪永